



MAGYAR KULTÚRA NAPJA

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ÉS A VÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
TISZTELETTLEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL

VAJDA IMRÉNÉ FESTŐMŰVÉSZ
"ÚTON" CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJÁRA.

A KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA: **2008. JANUÁR 22. 16.00 ÓRA**
A KIÁLLÍTÁS HELYSZÍNE: **GIMNÁZIUM AULA**

KÖSZÖNTŐT MOND: **BARABÁS FERENC** POLGÁRMESTER

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA: **NAGY ISTVÁN** FESTŐMŰVÉSZ

MŰSORT ADNAK A GÁRDONYI ZOLTÁN REFORMÁTUS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY NÖVENDEKEI

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

"SZÉP MAGYAR BESZÉD"

KAZINCZY SZÉPKIEJTÉSI VERSENY
VÁROSKÖRNYÉKI FORDULÓJA

IDŐPONTJA:
2008. JANUÁR 22. 14.00 ÓRA

HELYSZÍNE:
VÁROSI KÖNYVTÁR

SZERVEZŐ: **BOCSKAI ISTVÁN** ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS EGYSÉGES PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT

A CIGÁNY TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT KÖZMEGHALLGATÁST TARTOTT

2007. december 21-én 16.00 órakor a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatást tartott a Városi Sportcsarnokban. A behordott székek mind megteltek. A CKÖ képviselőin kívül jelen volt a város polgármestere Barabás Ferenc úr, az Országos Cigány Önkormányzat képviselője Gallyas István, a Megyei Cigány Önkormányzat képviselője Balogh Antal, Németh Ernőné óvodavezető és Dani Béla Péter önkormányzati képviselő is. A CKÖ elnöke Mohácsi Géza a napirendi pontoknak megfelelően az oktatást és a munkaügyet, valamint a CKÖ működését ismertette. Elmondta azt is, hogy a kulturális pályázaton nyert pénzt csak kulturális célra lehet fordítani. A pályázatokon megnyert pénzt nem lehet, és nem is szabad szociális támogatásra fordítani. Elmondta, hogy pályázni egyénileg is lehet, nem csak kisebbségi önkormányzatoknak és szervezeteknek. Továbbá elmondta azt is, hogy

a CKÖ szociális segítyt nem adott, és nem adhat senkinek. A CKÖ feladata elsősorban érdekvédelem és érdekképviselet.

A cigány lakosság által feltett kérdésekre a CKÖ elnöke, Mohácsi Géza, Barabás Ferenc polgármester és Gallyas István, az OCÖ képviselője válaszolt.

Nem érkezett a helyi cigány lakosság részéről olyan fontos kérdés, mint pl. a csatornázási díj, a gyermekek tanulmányi ösztöndíjával kapcsolatos kérdések, az építési és más törmelékek elszállítása, a parlagfű irtása, és egyéb környezetvédelmi kérdések.

A közmeghallgatás után kulturális rendezvény következett, mely nagyon sok érdeklődőt vonzott, itt Liszter Sándor előadóművész és a Vadrózsák Hagyományörző Táncegyüttes lépett fel.

A helyi kisebbségi önkormányzat elnökét Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Kisebbségi Díjára

terjesztette fel pl. Derecske, Nagykeréki, Bedő, Told, Pocsaj kisebbségi önkormányzatai, valamint a Cigány Szervezetek Országos Szövetsége stb.

Ez utóbbi szervezet meghívta az elnököt a Parlamentbe, amikor ott közös nyilatkozatot fogadtak el a diszkrimináció és a rasszizmus ellen.

Ezúton is megköszönöm a polgármesternek és a Művelődési Ház vezetőjének, Boros Beátának a szervezésben és lebonyolításban végzett munkáját, melyre a továbbiakban is számítunk.

TÁJÉKOZTATÁS

A helyi CKÖ fogadónapja: minden hónap első hetének utolsó munkanapja reggel 8.00 órától a piactéri irodában.

Mohácsi Géza CKÖ elnök